



Nr 2649/EN/2/13.11.2023

### Proces – verbal

Azi, 13.11.2023, comisia de concurs stabilită prin decizia rectorului nr. 2649 din data de 18.10.2023, în vederea ocupării a 3 (trei) posturi vacante de execuție de corespondent local pentru orașul Timișoara, Cluj și Tg Mureș, cod COR 264203 corespunzător funcției de corespondent special (țară și străinătate), conform anexei nr. 2 la contractul colectiv de muncă, din cadrul Direcției Euronews România. Corespondentul local documentează, realizează sau prezintă materiale de televiziune, în direct sau înregistrate, la solicitarea managementului editorial, pe domeniile de interes într-o redacție de știri (social, politic, economic, eveniment, cultural, sport), câte un singur post pentru fiecare dintre orașele Timișoara, Cluj și Târgu-Mureș, a stabilit următoarele:

Având în vedere faptul că niciun candidat nu a depus dosar de concurs, comisia de concurs declară concursul încheiat, cele 3 (trei) posturi vacante de execuție de corespondent local pentru orașul Timișoara, Cluj și Tg Mureș, cod COR 264203 corespunzător funcției de corespondent special (țară și străinătate), conform anexei nr. 2 la contractul colectiv de muncă, din cadrul Direcției Euronews România. Corespondentul local documentează, realizează sau prezintă materiale de televiziune, în direct sau înregistrate, la solicitarea managementului editorial, pe domeniile de interes într-o redacție de știri (social, politic, economic, eveniment, cultural, sport), câte un singur post pentru fiecare dintre orașele Timișoara, Cluj și Târgu-Mureș, rămânând vacante.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA BUCUREȘTI, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane, Biroul Evidența Resurse Umane, clădirea Rectorat, etaj 4, cam. 417, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.



